YerBepTh 1
Oobs13aTebHBIH oOpa3oBareabHblil | [Ipeamer MartemaTnka
MHHHMMYM 110 MaTeMaTHKe YuyeOHuK C. M. HukoJabcKuii
BapuaHTt ¢ oTBeTaMu Kanacc 5

1. KoMnmoHeHThI CJI02KCHUA, BBIYUTAHUA .

a+b=c a-b=c
a — cllaraeMoe a — YMEHBIIIaeMOe
b — caraemoe b — BeIunTaEMOE

C — cymmMma C — pa3HOCTh
UTo0OB! HAWITH HEU3BECTHOE UToOBI HATH YMEHbIlIaeMOe, HaJ0 K
cllaraemMoe, HaJio U3 CyMMBI BBIYECTh | Pa3HOCTH NPUOaBUThH BBIYUTAEMOE.
W3BECTHOE CllaracMoe. Yr10o0OBI HANTH BEIMUTAEMOE, HAZIO U3

YMCHbIIACMOI'O BBIUCCTb PA3HOCTD.

2. KomnoHeHTbI YMHOKCHUHA, T1CTCHUS .

a-b=c a:b=c

a — MHOXKHUTENb ‘E)l — ACIHMOC

b — MHOXMTEND — ACIITEIb

C — NPOU3BEACHHE C —H4acTHOC

YroObl HANTH HEM3BECTHLIMN Yr1oObl HAWTH AEIUMOE, HAJ0

MHOKUTEIIb, HAJIO POU3BEICHNE YAaCTHOE YMHOXUTb Ha JICJIUTEIIb.

pa3aenuTh Ha JPYyrod MHOKHUTEIb. UToOBI HANTH IETUTENb, HAJIO
JIEIIMMOE Pa3fIEIUTh HAa YaCTHOE.

3. 3aKoHbI:
[TepeMeCTHTENBHBIN 3aKOH CIIOKEHHS a+b=b+a
CoueTaTeNbHbIN 3aKOH CIIOXKEHHUS (a + b)+ c=a+ (b + C)
[TepeMecTUTENbHBIN 3aKOH YMHOKEHUS] a-b=b-a
CoueraTenbHbli 3aKOH YMHO)KEHHUS (a . b)- c=a- (b . C)

PaCHpeHeHI/ITeHLHLIﬁ 3daKOH YMHOXCHUA

(a+b)-c=a-c+s-c
OTHOCHTEJIBHO CIIOKCHHUSI

PaCHpeHeHI/ITeHLHLIﬁ 3daKOH YMHOXCHUA

(a—b)-c=a-c—s-c
OTHOCHUTCIBHO BBIYHUTAHHA

IIpakTHyeckast 4acThb
1.BuinmosiHuTE NeicTBHE:
a) 249 638 + 83 554=333 192; 0) 665 247 — 8296=656 951; B) 58 -196=11368

r) 36490 :89=410
2. Peminte ypaBHeHue:

a) 21 + x = 56; 0) 504 — x =267 B) X - 14 = 1428
x=35. x=237 x=1428:14; x=102
rya: 15=90.

a=90 - 15; a=1350

3. Borunciure, BbIOMpas y100HbIi NOPSAAOK A€l CTBHUIA:
a) 6485+ 1977 + 1515=8000+1977 = 9977
6)25-197-4=100-197 =19700

B) 684 397 -584-397=397 - (684 - 584) =397 - 100 =39700
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1. KoOMIIOHEHTHI CJI0KeHUS, BBIYMTAHUSA:
a+b=c a-b=c
a— S -
b _
c— c-

Y100l HANTH HEN3BECTHOE
cliaraeMoe, HajJ0

UToOBI HANTH YMEHbIIIaeMOe, HaI0

YTtoObI HAMTH BEIYMTAEMOE, HAZIO

2. KoMmnoHeHTBI YMHOKCHUH, 1CTCHUA:

a:b=c
a_
b—
C_

Yr100blI HANTU HEW3BECTHBIN
MHOKHUTEIIb, HAJ0

YTo0bI HANTHU AEIUMOE, HalO

YTo0bI HANTH AEIUTEND, HAIO

3. 3aKOHBI:

HepeMeCTI/ITeJIBHHﬁ 3aKOH CJIOXKXCHHA

CoueTaTenbHBIN 3aKOH CI0XKEHHS

[IepemecTuTENBHBIN 3aKOH YMHOKEHHMS

CoueraTenbHbIN 3aKOH YMHOXKEHHUS

OTHOCHUTCIIBHO CJIOKCHUA

PacnipenenurenbHblii 3aKOH YMHOXKEHUS

OTHOCHUTCJIIBHO BBIYUTAHUA

PaCHpe,[[eJ'II/ITeJ'ILHHﬁ 3daKOH YMHOKCHUA

1.BeinoJiHuTe AeiicTBHE:
a) 249 638 + 83 554=

6) 665 247 — 8296=

B) 58-196=

r) 36490 :89=

IIpakTHyeckasi 4acThb




2. Pemiute ypaBHeHHe:
a) 21 +x=56; 0) 504 — x = 267 B) X - 14 = 1428

r)a: 15=290.

3. Beruncanre, BbIOMpasi y100HbIH NOPSIA0K AeiCTBHIA:

a) 6485 + 1977 + 1515=

6)25-197 - 4=

B) 684 -397-584-397 =



